

AUGMENTATION DU CHIFFRE D'AFFAIRES DE 8 % MISE EN ÉVIDENCE D'UN POTENTIEL INTÉRESSANT DE RÉSERVES-RESSOURCES

Le conseil d'administration de la société métallurgique d'Imiter (SMI) réuni le 12 septembre, sous la présidence de M. Abdellaziz ABARRO, a arrêté les comptes du 1^{er} semestre 2006, comme suit :

(en MDH)	30/06/06	30/06/05	Évolution en%	31/12/05
Chiffre d'affaires	167,8	156,0	8%	327,5
Excédent brut d'exploitation	65,1	59,5	+9%	124,8
Résultat d'exploitation	21,2	25,7	-18%	56,9
Résultat financier	2,6	11,1	-77%	14,3
Résultat non courant	-51,7	94,9	-154%	106,9
Résultat net	-28,4	128,3	-122%	165,9
Capacité d'autofinancement	61,3	66,6	-	124,7
Investissements	46,6	30,4	53%	61,0

Le chiffre d'affaires de SMI s'est établi au 1^{er} semestre 2006 à 168 MDH, en progression de 8% par rapport au 1^{er} semestre 2005. Cette évolution à la hausse s'explique d'une part, par l'accroissement des volumes vendus et d'autre part par la hausse du prix de vente.

L'amélioration du chiffre d'affaires a permis à l'excédent brut d'exploitation de s'inscrire en hausse de 9% s'établissant à 65 MDH comparativement à 59,5 MDH réalisés au 1^{er} semestre 2005.

Le résultat d'exploitation s'est établi à 21,2 MDH comparativement à 25,7 MDH réalisés au 1^{er} semestre 2005. Le léger recul du résultat d'exploitation résulte principalement de la hausse des amortissements des immobilisations incorporelles (10 MDH) du fait de l'avancement important des travaux de recherche.

Le résultat financier s'élève à 2,6 MDH à fin juin 2006 contre 11,1 MDH réalisé à fin juin 2005, sous l'effet de la dégradation du bilan de change.

Le résultat non courant s'élève à -51,7 MDH en baisse de 147 MDH par rapport au 1^{er} semestre 2005, étant donné la non récurrence de la reprise nette de provision pour reconstitution de gisement (PRG) comptabilisée au 1^{er} semestre 2005 de 114,6 MDH, ainsi que la constatation de charges non courantes de 46 MDH liées aux restructurations de portefeuille de couverture. Ces dernières n'ont aucun impact sur le cash flow.

Le résultat net est de -28,4 MDH à fin juin 2006 contre 128,3 MDH en 2005, traduisant essentiellement le recul du résultat non courant.

La capacité d'autofinancement est en légère baisse par rapport au 1^{er} semestre 2005 s'établissant à 61 MDH.

RÉSERVES

Les efforts de recherche entrepris lors du 1^{er} semestre 2006 ont permis la mise en évidence de réserves-ressources pour 122 tonnes d'argent métal ainsi qu'un potentiel de découvertes intéressantes.

PERSPECTIVES

Le 2^e semestre connaîtra la poursuite de l'orientation de la recherche vers des cibles à fort potentiel, l'avancement des travaux de développement du projet Igoudrane, ainsi que le lancement d'un projet d'extension du circuit de la cyanuration afin d'améliorer la récupération usine.

Le résultat d'exploitation du 2^e semestre devrait profiter de l'amélioration des indicateurs opérationnels et du prix de vente.



SMI, filiale du groupe MANAGEM

Twin Center, tour A, angle boulevards Zerktouni et Al Massira Al Khadra, BP 5199, Casablanca.

Téléphone 022 95 65 65 - Fax 022 95 86 10 - E-mail managem@managem-ona.com - www.managem-ona.com

LE ECONOMISTE = 14/09/06